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Ata CP 0002 Hab 

ATA DE ABERTURA DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 0142/2021, 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 0002/2021. 

 
Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e vinte um, às nove horas, no auditório da 
Prefeitura Municipal de Xanxerê, reuniram-se os membros da Comissão de Licitação 
nomeada pelo Decreto nº 310 de 11/08/2021, composta pelo presidente Jucimar 
Bortoncello e demais membros para procederem a abertura da Concorrência Pública nº 
0002/2021, do tipo técnica e preço, cujo objeto é a Alienação ad corpus de 18 (dezoito) 
bens imóveis urbanos, discriminados no Anexo I, situados no Distrito Industrial 
Pedro Bortoluzzi, sendo a alienação com transferência de domínio autorizada pela Lei 
Municipal n. 4.258, de 09 de julho de 2021, cujo processo e julgamento serão realizados 
de acordo com os preceitos legais definidos no preâmbulo deste edital. Protocolaram 
envelopes as seguintes proponentes: 

1. METALURGICA GASPERIN EIRELI, tendo como representante o Sr. Valdecir Luiz 
Gasperin;  

2. RR ENERGIA SOLAR LTDA; tendo como representante o Sr. Ricardo Franke 
Schreiner; 

3. AR FRIO CLIMATIZADORES LTDA, sem representante presente; 
4. DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS FM EIRELI, tendo como representante o Sr. Fabio 

Hamester; 
5. AGROFORÇA REDE DE AGROPECUÁRIAS LTDA, tendo como representante o 

Sr. Claudionor Olimpio Cadore; 
6. SIVIERO DIESEL LTDA tendo como representante o Sr. Antonio Silvio Siviero; 
7. ENERGYBIO ENGENHARIA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, tendo como 

representante a Sra. Tuane Regina Caus;  
8. LAVRITRALE VIDROS E ALUMINIOS LTDA, tendo como representante o Sr. 

Silvano Carneiro; 
9. ACREL DISTRIBUIDORA DE MANGUEIRAS LTDA, tendo como representante o 

Sr. Charles Luiz Rabaiolli; 
10. J.E LOGISTICA LTDA, tendo como representante o Sr. Edson Rigon, 
11. G&A EMPREENDIMENTOS EIRELI, tendo como representante o Sr. Adrien Lopes 

da Silva; 
12. DUST CERVEJARIA EIRELI, tendo como representante o Sr. Rodrigo Calza; 
13. COMPANY DISTRIBUIDORAS LTDA, tendo como representante o Sr. Marcio 

Andre Schwingel; 
14. HERZENWEG INDUSTRIA DE MÁQUINAS LTDA, tendo como representante o Sr. 

Daniel Luiz Mulinari; 
15. STUDIO HOME AMBIENTES PLANEJADOS LTDA, tendo como representante a 

Sra. Alexandra Angonese Schmitz; 
16. LAVANDERIA UNIVERSO EIRELI, tendo como representante o Sr. Rui Pimentel 

Junior, 
17. F. MONTAGEM INDUSTRIAL LTDA, tendo como representante o Sr. Daniel 

Custodio; 
18. PALACIO DO CONSERTO LTDA, tendo como representante o Sr. Gean Rodrigo 

Albani; 
19. THOMAS THIAGO ROMARIO TALASKA, sem representante presente; 
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20. WDM TELECOM LTDA, tendo como representante o Sr. Andre Giachin. 

 
 

Depois de rubricados os envelopes pela comissão e representantes presentes, verificou-se 
que os proponentes protocolaram os envelopes dentro do horário estabelecido no Edital. 
Na fase de credenciamento, nada de irregular foi constatado. Em seguida procedeu-se a 
abertura dos envelopes de habilitação, sendo enumerados e rubricados os documentos e 
dado vista da documentação pelos representantes. Os representantes das empresas 
SIVIERO DIESEL LTDA, WDM TELECOM LTDA, COMPANY DISTRIBUIDORA LTDA 
retiraram-se da sessão. Após análise dos presentes, os mesmos tem a declarar: 

• O representante da empresa ACREL DISTRIBUIDORA DE MANGUEIRAS LTDA 
solicita a inabilitação da empresa PALACIO DO CONSERTO LTDA por ter 
apresentado o índice de liquidez geral sem assinatura do contador; 

Na análise preliminar feita pela comissão, foi verificado que a proponente RR ENERGIA 
SOLAR LTDA apresentou o Certificado de Regularidade de FGTS com data de validade 
vencida (23/10/2021). A proponente HERZENWEG INDUSTRIA DE MÁQUINAS LTDA não 
apresentou a Certidão Negativa de Débitos Federais. A proponente METALURGICA 
GASPERIN EIRELI não apresentou a Certidão Negativa de Débitos Estaduais. Nada mais 
havendo a tratar o presidente encerra os trabalhos para análise dos documentos de 
habitação, verificação da autenticidade das negativas obtidas na internet e julgamento dos 
apontamentos apresentados pelos proponentes. O resultado da análise e julgamento será 
enviado para os proponentes e publicado no site da prefeitura de Xanxerê 
(www.xanxere.sc.gov.br). Os envelopes de Propostas Técnica e de Preços permanecem 
em poder da comissão devidamente lacrados e rubricados. Eu, Munique Friederich, 
secretariei a sessão e lavrei a presente ata que segue assinada por mim e pelos demais 
presentes. 

 
 
JUCIMAR BORTONCELLO            MUNIQUE FRIEDERICH          DANIEL STRADA 
            Presidente                 Secretária                        Equipe de apoio 

 
 
PROPONENTES: 
 

METALURGICA GASPERIN EIRELI 
 
 

RR ENERGIA SOLAR LTDA 
 

AR FRIO CLIMATIZADORES LTDA DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS FM 
EIRELI 

 
 

AGROFORÇA REDE DE AGROPECUÁRIAS 
LTDA 

 
 

SIVIERO DIESEL LTDA 

http://www.xanxere.sc.gov.br/
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ENERGYBIO ENGENHARIA COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA 
 
 

LAVRITRALE VIDROS E ALUMINIOS 
LTDA 

ACREL DISTRIBUIDORA DE MANGUEIRAS 
LTDA 

 
 

J.E LOGISTICA LTDA 
 

G&A EMPREENDIMENTOS EIRELI 
 
 

DUST CERVEJARIA EIRELI 
 

COMPANY DISTRIBUIDORAS LTDA 
 

HERZENWEG INDUSTRIA DE 
MÁQUINAS LTDA 

 
STUDIO HOME AMBIENTES 

PLANEJADOS LTDA 
 

 

LAVANDERIA UNIVERSO EIRELI 
 

F MONTAGEM INDUSTRIAL 
 

 

PALACIO CONSERTO LTDA 
 

THOMAS THIAGO ROMARIO 
TALASKA 

WDM TELECOM LTDA 
 

 
 
 


